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Mezi domácími kapelami, jejichž tituly letos vyjdou u Sony BMG Music Entertainment, je také
talentovaná královehradecká skupina LAVINA. Ta se do povědomí českých posluchačů
zapsala před třemi lety eponymním debutem, který okamžitě po vydání vzbudil oprávněný
zájem českých posluchačů i médií. Novinářská obec, která s přihlédnutím k tehdejšímu
věkovému průměru kapely (15 let!) ocenila už samotnou sázku na vlastní repertoár, nešetřila na
adresu mladých muzikantů a jejich pop-rockové nahrávky slovy chvály. Pozadu nezůstali ani
hudební dramaturgové tuzemských rádií, kteří své zalíbení v melodické tvorbě kapely vyjádřili
úctyhodnou podporou pilotní hitovky Padám.

Jejich druhé album NÁVYKOVÁ, které bude na náš trh uvedeno 9.května, vzniklo počátkem
roku za producentského dohledu kytaristy a skladatele skupiny Chinaski Františka Táborského.
Deska, kterou si opět celou složila a všechny nástroje na ní nahrála skupina sama, přináší
třináct skladeb, které názorně dokumentují, jak velký posun Lavina od svého debutu udělala.

Zjevnou vyzrálost novinkového alba ostatně dokazuje již první singl Oceán, jež byl do
rozhlasového éteru uveden před měsícem a který se počátkem května v režii Ondřeje Urbance
(jinak baskytaristy skupiny 100°C) dočká své videopodoby.

Autorem obalu alba je Maťo Mišík, který v minulosti navrhl booklet např. skupinám Wohnout
nebo Kurtizány z 25.Avenue. Součástí obalu je pak i malý dárek, který skupina svým
fanouškům připravila - podpis karta obsahující kód, který umožňuje vstup do speciální
bonusové sekce na webových stránkách kapely.
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Koncertní premiéra a zároveň křest nového alba se odehraje 24. května v pražském klubu
Futurum, o čtyři dny později Návykovou skupina pokřtí i ve svém domovském Hradci Králové a
tamnějším AC Klubu.

V průběhu léta bude skupina dále k vidění na letních festivalech. Více na www.lavina.cz .

LAVINA - NÁVYKOVÁ VYCHÁZÍ 9.5.2005

KŘEST ALBA: 24.5. PRAHA (FUTURUM), 28.5. HRADEC KRÁLOVÉ (AC KLUB)
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